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Pozvánka na 11. národní kongres České společnosti pro trombózu a hemostázu ČLS JEP 

 

Vážené dámy a pánové, kolegyně a kolegové,  

dovolte mi abych vás co nejsrdečněji pozval na výroční 11. národní kongres ČSTH ČLS JEP, který proběhne 
v Kongresovém centru ALDIS v Hradci Králové 24. října 2024. ČSTH ČLS JEP má oproti ostatním odborným 
společnostem soustředěným v rámci České lékařské společnosti Jana Evangelisty Purkyně i mimo tuto 
významnou instituci dvě neobyčejné výhody. Tou první je její apriori interdisciplinární podstata, tou druhou 
předmět jejího zájmu, tzn. poruchy hemostázy manifestované trombózou a/nebo krvácením, se kterými se 
v klinické praxi chtě nechtě setkávají všichni z nás bez výjimky. 

Duch otevřené interdisciplinární diskuze napříč medicínskými obory prostoupí celý odborný program konference 
tak, aby všichni zúčastnění poznali názory a odpovědi na diskutované otázky z nejrůznějších úhlů pohledu. ČSTH 
ČLS JEP rozbíhá v letošním roce hned několik užitečných edukačních projektů. Zpravidla jsou interdisciplinární a 
směřují k vytvoření doporučeného postupu nebo společného stanoviska několika odborných společností. Patří 
k nim témata periprocedurální péče a stavění krvácení u pacientů s poruchou hemostázy při hepatopatii, 
s protidestičkovou nebo antikoagulační léčbou, pravidla vyhledávání a diagnostiky pacientů s opakovanými 
mírnými krvácivými projevy. Na kongresu budou prezentovány a vyhodnoceny. Nově bude konference 
organizována společně s XXIX. ČESKO-SLOVENSKOU KONFERENCÍ O TROMBÓZE A HEMOSTÁZE. Odborný 
program obou konferenci se bude doplňovat. Účastníci tak bez větší námahy stihnou absolvovat hned dvě 
konference najednou. 

Zcela nově může živá diskuze probíhat i napříč různými věkovými skupinami. ČSTH totiž iniciovala sekci 
THunder35 (rozuměj Thrombosis Haemostasis under 35), platformu pro edukaci, komunikaci, diskuzi a spolupráci 
mezi mladými lékaři i nelékaři, kliniky i teoretiky, zdravotními sestrami et cetera. Je jenom na nich, čím své starší 
kolegy „naši mladí“ překvapí, obohatí a na co se jich budou v diskuzi ptát. 

Vážení kolegové upřímně se těším na milá setkání a osvěžující disputace. 

S úctou 

 

 

Dr. Jaromír Gumulec 
  Předseda ČSTH ČLS JEP  

 

 

 


